

專業**金融機構**服務大獎
2024
Professional Financial Institution Services Awards
香港商報

專業精算及數字保險科技服務大獎

2024

金融機構服務大獎

永明精算諮詢創辦人 左佳明 談數碼化保險方案新趨勢

智慧引領數字化保險



永明精算諮詢於2019年由持北美精算師、中國精算師、香港精算師、註冊風險分析師牌照的左佳明精算師所創立。(崔俊良攝)

【香港商報訊】記者盧慧萍報道：永明精算諮詢由資深精算師左佳明於2019年創立，她擁有北美精算師、中國精算師、香港精算師及註冊風險分析師多項權威認證，憑藉卓越的專業視角引領行業創新。公司專注於數碼化醫療保險諮詢，左佳明及其團隊具備強大的精算實力，精準整合多家保險公司報價，並通過深度需求分析與個性化方案建議，為企業客戶量身定制最優化的保險解決方案。今年，憑藉在專業精算與數字保險科技領域的傑出貢獻，永明精算諮詢榮獲多項殊榮，彰顯創辦人的專業價值與行業引領地位。



前海深港醫療機構交流分享會，醫療工作者們濟濟一堂。

專業數碼化醫療保險一站式對接

創辦人左佳明擁有中國、香港及北美三地精算師牌照，是業界公認的翹楚。她以獨到的專業洞察與技術創新，引領永明精算諮詢在數碼化醫療保險領域獨樹一幟。她帶領團隊研發的便捷投保及團體保單管理工具，不僅簡化了繁瑣流程，還為企業團體量身打造高效、精準的醫療保險方案。通過永明精算諮詢的平台，企業僅需輸入員工基本信息，即可立即獲取定制化保單，這一過程充分展現了左佳明在精算領域的深厚造詣與前瞻視野。她熟知團體醫療保險的精髓，能根據企業實際情況靈活設計保障範圍與預算，確保每個方案都能精準契合客戶需求，實現成本效益最大化。

為企業團體選出最佳保險服務

永明精算諮詢根據客戶提供的預算及過往理賠紀錄，設計出最適合他們的保障範圍和增值服務。在後續管理中，客戶可以隨時查看並管理員工的保單情況，永明精算諮詢也會代為處理複雜的理賠流程。這些簡單的背後，是左佳明及其團隊不分日夜的系統研發和對香港各大保險公司賠償範圍的深入研究。



左佳明(中)受邀出席Digital Insurance APAC2024，與不同界別的精英，互相交流保險科技的發展和應用。

在左佳明的卓越領導下，永明精算諮詢不僅專注於為企業提供量身定制的團體醫療保險諮詢，更細緻延伸至完善的配套方案。創始人以其深厚的精算專業與前瞻視野，創新開發可穿戴設備健康管理平台，助力企業為其員工定制個性化服務。團隊根據企業的獨特需求靈活調整保障範圍，如增設牙科、眼科、體檢等專項增值服務，確保方案全面而貼心；同時還提供全面的員工健康管理增值服務，包括情緒和壓力管理、營養建議和健身計劃，進一步提升員工的整體健康水平。作為一站式保險解決方案的領航者，左佳明親自整合多家保險公司資源，以最優價格為客戶爭取最大利益，並將複雜的保險方案精煉成直觀易懂的報告，提供詳盡的需求分析與建議，助力客戶在全面了解方案的基礎上作出最明智的選擇。

企業數字化團體醫療保險諮詢 提供一站式服務

公司以一站式服務為核心，整合頂尖保險資源，通過智能平台實現自動報價，精準定制保險方案，基於員工數據確保全面高效的保障。同時，永明精算諮詢還運用深度數據分析技術，助力企業在團體醫療和員工保障方面作出最明智的選擇。永明精算諮詢提供企業高效對接與智能化管理，簡化投保流程，並在理賠方面，利用數字平台深度分析理賠紀錄，精準設計保障範圍，並簡化理賠流程實現快速賠付。此外，還提供個性化年度體檢與靈活保障調整等配套服務。左佳明作為大灣區醫療健康促進會會長，更推動醫療融合，專業提供跨境醫療保險方案，通過數字化手段解決跨境醫療難題，引領大灣區醫療健康一體化的新篇章。

系統優化升級設計貼合市場需求產品

展望未來，左佳明這位精算界的傑出領袖，決心將永明精算諮詢的數位平台推向新的高度。她深信，通過不斷優化和升級系統，實現高效的可視化和數字化，不僅能顯著提升客戶體驗，讓客戶在享受便捷服務的同時更清晰地了解自身需求；更為關鍵的是，這一舉措將為她提供前所未有的洞察力，使她能夠精確捕捉市場動態，設計出更貼合市場需求、

引領行業潮流的保險產品。左佳明的這一前瞻性布局，不僅彰顯了她在精算領域的深厚功底和敏銳洞察，更預示着她將繼續以專業價值為驅動力，帶領永明精算諮詢邁向更加輝煌的明天。

保險行業的合作橋樑

除了數位化保險平台，永明精算諮詢還致力於幫助不同地區的保險企業跨地域拓寬市場。左佳明表示，許多海外企業重視開拓國內市場，但往往缺乏對國內市場的深度了解。針對這一現狀，永明精算諮詢為海外企業提供全面且詳細的中國市場分析。「我們深入研究國內用戶的特點、需求偏好及市場競爭格局，並基於這些資訊，為海外公司量身定制適合國內市場的產品建議和優化方向。」

此外，永明精算諮詢還協助企業進行產品的本地化工作，確保產品更加符合當地用戶的使用習慣。同時，永明精算諮詢亦幫助中國公司更深入地了解香港及東南亞市場的監管環境和市場需求。「我們將作為橋樑，接洽國內外相關的行業協會和潛在合作夥伴，拓寬業務合作機會，為企業的國際拓展提供強有力的支持。」

這一系列的服務充分展示了永明精算諮詢在保險行業中的專業實力和全球視野，不僅在市場分析和本地化方面提供深度支持，更致力於成為國內外企業合作的堅實橋樑，推動保險行業的國際化發展。

推動醫療健康一體化

創辦人左佳明作為大灣區醫療健康促進會的領航者，不僅憑藉深厚的精算專業背景使永明精算諮詢在醫療保險領域獨樹一幟，更以非凡的遠見和行動力，於2019年創立該非牟利組織，並於2022年成功轉型為香港慈善團體。面對大灣區醫療融合的複雜挑戰，左佳明憑藉對兩地醫療體系的深刻理解與精準把握，成功搭建起溝通橋樑，並通過大灣區醫療健康促進會這一平台，匯聚國際醫療智慧，促進兩地醫療信息的透明化交流，不僅加深了業界對香港醫療優勢的認識，更為大灣區醫療事業的融合發展注入強勁動力，其專業價值和社會貢獻在業界熠熠生輝。



大灣區醫療健康促進會會長左佳明講解港人到內地就醫主題。



左佳明(右)出席前海深港醫療機構交流分享會，並與前海管理局社會建設促進處負責人李京(左)交流及合照留影。



左佳明(右一)與各醫療界別不同的精英出席 Insurinnovator Connect Asia 2024活動，討論保險進入人工智能時代的發展。